

捐款多按一个0 4000元错成4万元

李建刚、蒋晓菊夫妇为白血病女童捐款“将错就错”的善举感动了很多郑州市民



□据《河南商报》

9月12日,市民李建刚、蒋晓菊夫妇在捐款时不小心多按了个0,结果捐款4000元变成了40000元。然而,他们选择了“将错就错”,将剩下的36000元钱也捐了出去。

连日来,夫妇俩的善举感动了很多市民,不少人纷纷赞扬他们的凡人善举是打动人心的社会正能量。



李锴拜托周容溶转发的感谢「爱心夫妻」的短信 (据新浪网)

曼的病房。

李锴听说这件事后非常感动,一再表示汇错的36000元一定不能收。经周容溶多次劝说,他才收下了这笔钱。

李锴夫妇表示一定要当面向这对爱心夫妇表示感谢,但是对方觉得没必要,于是李锴夫妇通过周容溶传达了他们的感激之情。

李锴说,这几天,来看望小依曼的爱心市民一直没断过,很多人甚至连名字都没留下。“我们在郑州举目无亲,但是郑州这么多好心人让我感受到了这个城市的温暖,真的很感谢他们的爱心……”

一个朴实的愿望

希望大家把目光更多转到对孩子的关注上

虽然事情已过去好几天,但是周容溶的生活并未平静下来。她说,自从李建刚、蒋晓菊夫妇的善举被媒体报道后,她的手机就很“忙”。这件事引起了这么多人的关注,说明人们对李建刚、蒋晓菊夫妇的善举的一种认可。

周容溶说,在与蒋晓菊的通话中,蒋晓菊说“钞票如果帮不了更需要它的人,就是一堆废纸”,这句话让她印象特别深刻,也让她敬佩不已。

记者尝试联系李建刚、蒋晓菊夫妇,但多次拨打电话,均无人接听。

周容溶说,自从这件事被媒体报道后,李建刚、蒋晓菊夫妇多次给她打电话,表示压力很大。他们觉得这只是平常人做的平常事而已,希望大家把目光更多转到对小依曼的关注上,伸出援手帮助更多的像小依曼这样的白血病患者。

呼吁

让我们将爱心传递下去

记者了解到,小依曼的治疗费用大概需要30万元,李锴夫妇目前只筹措了不到10万元。如果您想献出自己的爱心,伸出援手帮助这个坚强可爱的小姑娘,可以直接联系她的父亲李锴,电话:13017531675。

小依曼爱心账号:6210984910011735361,开户行:中国邮政储蓄银行,开户名:周蕾。

跟随妈妈串亲戚 九龄童被害抛尸

事发禹州,嫌犯已被抓获

□据 人民网《东南快报》

据媒体报道,9月20日晚,河南省禹州市一9岁男孩刘某随母亲串亲戚时失踪。次日凌晨,男孩尸体在颍河新桥北头水里被找到。记者23日获悉,犯罪嫌疑人已被警方抓获。

据记者了解,20日16时许,被害男孩刘某跟随母亲到禹州市姥老家串亲戚。18时许,男孩母亲发现儿子失踪后四处寻找。当日22时前后,刘某家人在小区的监控录像中发现,刘某被一青年男子带入该小区一住户家中后再也没有出来过。刘某家人随即报案。当地警方接到报警后就展开调查,随后锁定犯罪嫌疑人耿某。

据犯罪嫌疑人耿某供述,9月20日下午,耿某将刘某叫到自己家中看动画片,二人发生口角,耿某持啤酒瓶、剪刀等作案工具将刘某杀害。随后,耿某将其尸体装入编织袋,用三轮车将尸体抛至颍河新桥桥下。

“孩子身中100多刀,几乎被毁容,右眼眼角膜不见了。”刘某的父亲哽咽着说。目前,犯罪嫌疑人耿某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

延伸阅读

儿童如何提防被绑架?

近几年,绑架儿童的案件时有发生,而家长很难24小时贴身保护孩子。那么,儿童如何提防被绑架呢?

警方提醒:一、儿童绑架案一般是熟人作案,因此即便熟悉的朋友或大人,儿童也不要轻易跟着走。二、不要结交不良朋友,不要去不良场所。三、儿童不要在学校里夸耀财物,而家长也不要让孩子带财物去学校。四、如果外出,一定给家人留下联系方式,确定回家的时间,并告诉父母是否有人陪同。五、对陌生人和车要警觉。六、记住重要的电话号码,一旦遇到麻烦,主动联络警察或家人。七、假如被绑架了,儿童要保持冷静,不要冲动,以免发生意外。

一个家庭的悲剧

4岁女童不幸患白血病

9月21日中午,郑州大学第一附属医院的病房里,4岁的小依曼正在吃午饭。午饭是一个粉条馅儿的包子。

说起小依曼的病,80后爸爸李锴眼睛湿润了。他说,他家在新乡,生活虽不富裕,但很平静幸福。然而今年8月4日,平静幸福的生活被打破了:4岁的女儿被检查出得了白血病。

医生说,小依曼得的是淋巴骨髓白血病,属于急性,不需要移植骨髓,坚持化疗3年便有望痊愈。然而,整个过程治疗费用大概需要30万元。

对这个家庭来说,这无疑天文数字!小依曼已住院一个月,凑出来的5万元早已花光,现在家里实在拿不出钱了。

一场爱心的接力

爱心市民纷纷捐款相助

9月10日,为了拼凑医疗费,李锴夫妇来到郑州市花园路向市民求助。

当天,市民黄瑞霞捐款后,将这事告诉了好朋友刘新玲,刘新玲去医院看望小依曼时又把情况告诉了碰巧遇到的同事周容溶。

当天上午,周容溶带着8岁的儿子来到郑大一附院看望小依曼,将小依曼的照片发到了微信上,呼吁爱心人士一起来帮助她,同时还留下了爱心账号。

9月12日中午,市民蒋晓菊看到周容溶的微信后,当即与周容溶联系,表示想为小依曼捐款2000元,同时还给丈夫李建刚报了2000元的爱心捐款。

一个美丽的错误

捐款时她多按个0,4000元变成40000元

当天下午2点前后,周容溶收到了蒋晓菊的爱心捐款,可善款数目让她吃了一惊。几经确认,周容溶发现蒋晓菊捐的是40000元,而不是之前报的4000元。

周容溶当即联系蒋晓菊,蒋晓菊这才知道,自己一时疏忽,汇款时多按了一个0。

周容溶想把多出的36000元退回去,但蒋晓菊说:“既然捐出去了,就不要再退钱的事,这也许是上天的安排,说明我们和小依曼有缘分,孩子早点儿好起来,比40000元更重要……”

9月14日上午,周容溶把爱心人士筹来的49600元善款送到了小依



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN